
HYBRID APPRAISALS - WA State Appraiser Survey - 9/26/17
Total Surveys Distributed:   392

Total Responses: 70 Percentage Responses vs Distribution:   17.85%

Questions ~
I Currently complete Hybrid Appraisals - 1 1 1 Percent of Total =  4.29% 3

I have considered doing Hybrid Appraisals, but have not done any yet - 1 1 1 1 1 Percent of Total =  7.14% 5

I do not do, and will not do Hybrid Appraisals in the future - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 25
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 35
1 1 2

Percent of Total =  88.57%
Office location in Washington county ~
Whatcom, Skagit, Island, San Juan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15
Snohomish, King 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 24
Kitsap, Pierce, Thurston 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9
Clallam, Jefferson 1 1 2
Lewis, Gr Harbr, Mason, Pacific, Wahkiakum 1 1 1 1 1 1 6
Cowlitz, Clark, Skamania 1 1 1 3
Okanogan, Chelan, Douglas 1 1 1 3
Kittitas, Yakima, Klickitat 1 1
Ferry, Stevens, Pend Oreille 0 0
Lincoln, Spokane 1 1
Grant, Adams 0 0
Benton, Franklin, Walla Walla 1 1 1 1 1 1 6
Whitman, Columbia, Garfield, Asotin 0 0

Total 70

Survey conducted and tabulated by:  Dave Towne    Appraiser Education Service Copyright © 2017
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